

# ВУЗЛОВИЙ ТУРНИКЕТ SAM

**Примітка:** Вузлові турнікети мають застосовуватись після належного тампонування рани.



**Подбайте** про засоби індивідуального захисту

**Примітка:** Якщо доступний боєць-рятувальник, скеруйте його вам на допомогу.

01

**РОЗКРИЙТЕ** місце поранення та огляньте джерело кровотечі

**ПРИМІТКА:** Можливо, вам буде потрібно зрізати одяг, щоб належним чином відкрити доступ до рани



02 За можливості, **ЗАСТОСУЙТЕ** прямий тиск на джерело найбільш активної кровотечі.



03 **ВИЙМІТЬ** все з кишень пораненого та заберіть всі речі в ділянці таза



04 **ПОКЛАДІТЬ** пораненого на спину  
05 **Утримуйте** прямий тиск на рану під час підготовки вузлового турнікета SAM до застосування



06 **ПРОТЯГНІТЬ** ремінь попід стегнами і просуньте його вгору, розташувавши Прицільний Компресійний Пристрій (ПКП) так, щоб він знаходився на ділянці, на яку має бути спрямований тиск.

а. На місце пальпачії пульсу на стегні одразу під паховою зв'язкою

**ПРИМІТКА:** якщо попередньо не було проведено тампонування рани - використайте бинт або гемостатичну пов'язку, якщо ви збираєтесь розташувати ПКП прямо над відкритою раною

б. Трохи нижче середини уявної лінії між верхньою передньою клубовою остію та лобковим горбком (якщо пульс не пальпується)



07 **Утримуйте** ПКП на його місці та застібніть ремінь, з'єднавши кінці пряжки



08 Сильно **ПОТЯГНІТЬ** коричневі ручки у протилежні боки, доки пряжка не зафіксується, забезпечуючи відсутність провисань перед тим, як надувати ПКП

**ПРИМІТКА:** Ви почуєте характерне клацання.



09 Закріпіть вільний кінець ремня, притиснувши його до стрічки велкро

**ПРИМІТКА:** ви можете почути клацання ще раз, коли ремінь зафіксується



10 Використайте ручний насос, щоб надути ПКП, поки кровотеча не зупиниться та не зникне дистальний пульс.

**ПРИМІТКА:** Якщо у постраждалого є двосторонні вузлові поранення, використовуйте другий ПКП, дотримуючись тієї ж процедури

**ПРИМІТКА:** Слідкуйте за станом поранення, перевіряючи, чи не відновилась кровотеча, та за необхідності регулюйте пристрій



11 **Запишіть** час накладання турнікета на лобі у пораненого



12 **Задokumentуйте** результати огляду та надану допомогу в Картці пораненого Форма DD 1380 та прикріпіть її до постраждалого